

## Πολιτική Βιώσιμης Ανάπτυξης

Η **Viohalco**, ως εταιρεία συμμετοχών, έχει δεσμευτεί να ανταποκρίνεται στις κοινωνικές ανάγκες παρέχοντας, μέσω των θυγατρικών της, προϊόντα και λύσεις με αξιόπιστο και βιώσιμο τρόπο, χωρίς αποκλεισμούς. Με τον τρόπο αυτό, οι εταιρείες της Viohalco, μέσω αυτής της Πολιτικής, στοχεύουν στη δημιουργία κοινής αξίας για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη, ενώ παράλληλα εναρμονίζονται με τα Ευρωπαϊκά Πρότυπα Απολογισμού Βιωσιμότητας (ESRS) και συμβάλλουν στους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης (ΣΒΑ) του ΟΗΕ. Η παρούσα Πολιτική αναπτύχθηκε λαμβάνοντας υπόψη τα συμφέροντα των βασικών ενδιαφερόμενων μερών των εταιρειών της Viohalco και ισχύει για όλους τους υπαλλήλους, τα στελέχη, τους διευθυντές, τους αναδόχους και τους αντιπροσώπους, καθώς και για όλες τις θυγατρικές που ελέγχονται από τις εταιρείες. Η Πολιτική εφαρμόζεται σε όλες τις λειτουργίες και επιχειρηματικές δραστηριότητες, ανεξάρτητα από τη χώρα στην οποία δραστηριοποιείται κάθε εταιρεία, καθώς και σε όλα τα στάδια επεξεργασίας της αλυσίδας αξίας των θυγατρικών της Viohalco.

Οι εταιρείες της Viohalco δεσμεύονται να λειτουργούν με τρόπο που να προωθεί την πρόοδο προς την επίτευξη των ΣΒΑ του ΟΗΕ, επιδιώκοντας να συμβάλουν στη διατήρηση των περιβαλλοντικών, κοινωνικών και οικονομικών αγαθών που είναι απαραίτητα για την κοινωνία. Ενσωματώνοντας τη βιωσιμότητα στις λειτουργίες, τη στρατηγική, τα επιχειρηματικά σχέδια και τις δραστηριότητές τους, οι εταιρείες της Viohalco στοχεύουν στην ελαχιστοποίηση των αρνητικών και τη μεγιστοποίηση των θετικών τους επιπτώσεων, εμπλέκοντας ενεργά όλους τους επιχειρηματικούς συνεργάτες από το σύνολο της αλυσίδας αξίας.

Οι εταιρείες της Viohalco δεσμεύονται να βοηθούν τους πελάτες και τους επιχειρηματικούς συνεργάτες τους να πετύχουν τις φιλοδοξίες τους για βιωσιμότητα, παρέχοντας γνώσεις, λύσεις και υποστήριξη. Μέσω συνεργασιών και πρωτοβουλιών εντός του κλάδου, οι εταιρείες συμβάλλουν στη βελτίωση των επιδόσεων βιωσιμότητας σε ολόκληρη την αλυσίδα αξίας. Οι εταιρείες της Viohalco δεσμεύονται να καλύψουν τις σημερινές και μελλοντικές ανάγκες της κοινωνίας επιδιώκοντας την παροχή ασφαλών προϊόντων με χαμηλές εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα τα οποία συμβάλλουν στην κυκλική οικονομία, χάρη σε λειτουργίες παραγωγής που σέβονται τους εργαζομένους και κοινωνικούς εταίρους τους, καθώς και το περιβάλλον.

Οι εταιρείες της Viohalco δεσμεύονται να συμμορφώνονται με όλους τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς, καθώς και να υιοθετούν αξιόπιστες πρακτικές διακυβέρνησης. Οι εταιρείες της Viohalco δεσμεύονται για τα ακόλουθα:

- Εφαρμογή μηδενικής ανοχής για κρούσματα δωροδοκίας, απάτης, αθέμιτου ανταγωνισμού και άλλες ανάρμοστες επιχειρηματικές συμπεριφορές.
- Προώθηση πρακτικών καταπολέμησης της διαφθοράς και λειτουργία με ακεραιότητα σε όλες τις δραστηριότητες και την αλυσίδα αξίας τους.
- Υποστήριξη δεοντολογικών επιχειρηματικών πρακτικών μεταξύ όλων των επιχειρηματικών συνεργατών.

Οι εταιρείες προσπαθούν συνεχώς να εντοπίζουν ευκαιρίες και κινδύνους που σχετίζονται με την κλιματική αλλαγή, τη διαχείριση των πόρων και την προστασία του περιβάλλοντος σε όλη την αλυσίδα αξίας τους. Οι εταιρείες της Viohalco εφαρμόζουν ορθές περιβαλλοντικές πρακτικές μέσω των ακόλουθων ενεργειών:

- Μείωση των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα και βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης στις διεργασίες παραγωγής.
- Μετάβαση σε πρακτικές χαμηλών εκπομπών άνθρακα και κυκλικής οικονομίας.
- Προώθηση της ανακύκλωσης και της χρήσης δευτερογενών πρώτων υλών, εξασφαλίζοντας βιώσιμη κατανάλωση και παραγωγή.
- Εξορθολογισμός της χρήσης νερού.
- Προστασία της βιοποικιλότητας.

Οι εταιρείες της Viohalco δεσμεύονται να λαμβάνουν μέτρα για την καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής, καθώς και για τη διατήρηση των φυσικών πόρων στους οποίους στηρίζονται οι εταιρείες, την προαγωγή της ανακύκλωσης και της κυκλικής οικονομίας προκειμένου να δημιουργήσουν μια πιο βιώσιμη κατανάλωση και παραγωγή, και παράλληλα να επιδιώκουν τη μέγιστη αξιοποίηση των δευτερογενών πρώτων υλών.

Οι εταιρείες της Viohalco διασφαλίζουν τα εργασιακά και ανθρώπινα δικαιώματα και προωθούν ασφαλείς και κατάλληλες συνθήκες εργασίας. Οι εταιρείες της Viohalco δεσμεύονται για τα ακόλουθα:

- Διασφάλιση της ψυχικής υγείας και ευημερίας του προσωπικού τους.
- Παροχή ίσων ευκαιριών για μάθηση και ανάπτυξη.
- Προώθηση μιας νοοτροπίας ποικιλομορφίας και συμπερίληψης, με ίσες ευκαιρίες, μηδενική ανοχή απέναντι σε κάθε μορφή διάκρισης ή παρενόχλησης.
- Ενθάρρυνση ενός περιβάλλοντος χωρίς αποκλεισμούς που σέβεται τα ατομικά χαρακτηριστικά, όπως το φύλο, η ηλικία, ο σεξουαλικός προσανατολισμός, η εθνικότητα και οι πεποιθήσεις.

Οι εταιρείες της Viohalco δεσμεύονται να αντιμετωπίζουν όλους τους ανθρώπους με σεβασμό, να συνεχίζουν να εργάζονται για την καταπολέμηση κάθε μορφής διακρίσεων, παρενόχλησης και αποκλεισμού, καθώς και να είναι οργανισμοί χωρίς αποκλεισμούς που σέβονται τα ατομικά χαρακτηριστικά των εργαζομένων, όπως φύλο, ηλικία, σεξουαλικός προσανατολισμός, εθνικότητα, θρησκευτικές και πολιτικές πεποιθήσεις. Οι εταιρείες της Viohalco επιδιώκουν την εξέλιξη των εργαζομένων τους στο έπακρο και την προσέλκυση νέων ταλέντων με σκοπό να δημιουργήσουν ένα εργατικό δυναμικό με διαφορετικότητα, χωρίς αποκλεισμούς και με τις κατάλληλες ικανότητες.

Οι εταιρείες της Viohalco αναγνωρίζουν την εξελισσόμενη φύση των προκλήσεων, των κινδύνων και των ευκαιριών βιωσιμότητας σε θέματα περιβάλλοντος, κοινωνίας και εταιρικής διακυβέρνησης (Environmental, Social, and Governance - ESG). Οι εταιρείες δεσμεύονται να υποβάλλουν τακτικά εκθέσεις βιωσιμότητας όπου αναφέρονται στις πολιτικές, τους στόχους και τις επιδιώξεις βιωσιμότητας, σε συνδυασμό με τη σχετική πρόοδο που έχει επιτευχθεί, καθώς και να συνεργάζονται με όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη για την κατανόηση και την αντιμετώπιση των βελτιώσεων στις επιδόσεις βιωσιμότητας, συμβάλλοντας σε έναν πιο βιώσιμο κόσμο.

#### **Διακυβέρνηση και λογοδοσία**

Οι εταιρείες της Viohalco διασφαλίζουν ότι η λογοδοσία για δράσεις σε ένα πλαίσιο κοινωνικής ευθύνης και βιωσιμότητας ενσωματώνεται σε όλα τα επίπεδα του οργανισμού. Η ευθύνη για την υλοποίηση της παρούσας Πολιτικής βαραίνει το ανώτατο στέλεχος κάθε εταιρείας.

Η Πολιτική αυτή αντικατοπτρίζει την κοινή δέσμευση για βιωσιμότητα ως ακρογωνιαίο λίθο στη μακροπρόθεσμη δημιουργία αξίας της Viohalco.

#### **Διανομή και επικοινωνία**

Εμπίπτει στις ευθύνες της διοίκησης των εταιρειών της Viohalco να επικοινωνούν το περιεχόμενο και το πνεύμα του παρόντος εγγράφου σε όλους τους εργαζομένους, άμεσους και συνδεδεμένους, και στα ενδιαφερόμενα μέρη. Η παρούσα Πολιτική δημοσιεύεται και αναρτάται στο intranet και στους ιστοτόπους των εταιρειών.

Η Πολιτική θα επανεξετάζεται ετησίως προκειμένου να διασφαλίζεται η συμμόρφωση με τις νομικές απαιτήσεις και κάθε άλλη σχετική ενημέρωση.